

大家好，今天来为大家分享比特币收购的一些知识点，和比特币收购公司的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [比特币被收购了吗？](#)
2. [什么是比特币？比特币如何产生的？](#)
3. [比特币急速逼近7万美元到底背后谁在推动？](#)
4. [炒比特币犯法吗？请大神赐教？](#)

## 比特币被收购了吗？

比特币是基于区块链技术的加密数字资产（又称“虚拟货币”或“电子货币”）。它的数量上限为2100万枚，目前总量的80%已经被挖出来了。这些被挖出来的比特币或者被用来交易、或者被拥有者保存在电子钱包中。

实际上，近期被香港区块链投资基金收购的是比特币初创公司BTCC（BTCChina），它是国内规模最大的，成立最早的比特币交易平台公司。它成立于2011年，公司主体为上海萨图西网络有限公司。创始人为BobbyLee(李启元的英文名)。它在2013年获得了500万美金的A轮投资。它的三大主要产品为：BTCC矿池（国池），Mobi数字资产钱包和美元现货交易平台。

这次的收购是在国家加大对加密数字货币监管背景下，国内数字货币交易平台寻求的一种新的发展出路。创始人李启元表示“收购对BTCC来说具有里程碑式的重大意义，也是对我们近年来工作成绩的肯定与回报，本次资源的引入将助力BTCC从2018年起更加强势积极地发展业务，对此我感到激动万分。”

有其它问题欢迎在评论区一起讨论，谢谢

## 什么是比特币？比特币如何产生的？

首先我们要知道，比特币不是政府发行的，不是由中国人民银行发行的，它是从2009年才开始有的，它通过P2P分布式网络来核查重复消费，比特币通过下载客户端可以制造比特币，不存在伪造行为，它是通过一套密码编码通过复杂的算法产生的，每四年比特币的数量会减半，所以比特币很值钱。

2/6

其实比特币在现实生活中也在应用，如：四川芦山地震时中国第一次允许用比特币作为捐赠物，其实也就是从那时起比特币才开始火热起来，大家很好奇比特币是什么东西，才开始认识这个东西。

3/6

我们如何得到比特币呢？其实大家也知道有两种方法：

一种方法就是到网络市场上去买，根据与人民币的换算去购买，现在差不多，一比特币要换5000多元人民币吧。

另外一种方法就是通过下载客户端进行计算特定数量的数学问题来获得比特币。

其实第二种方法也并不是这么容易就能够获得的，也需要很大的成本才能赚到，我的一个朋友运行了几天才赚到0.0016比特币，很难，可能与方法，电脑也有一定的关系。

4/6

现在有很多人用比特币进行投资，其实说实话也在用这个东西投资还有一定的风险的，国家现在还没有承认这个东西的合法性，现在很大程度上只是在网络上进行交易，也有一部分人用于黑市交易，最近一段时间内比特币肯定会升值，但是就要看下一步政府怎样对网络进行监管，因为现在网络监管很滞后，网络上产生的很多问题，现实中没有人去解决，可能政府现在也是心有余力不足，没有找到合适的方法

5/6

想象一下，目前全球没有一个统一的货币在运行，也都通过兑换的形式进行操作的，如果比特币能够担当这个重任的话，势必是个好事情，现在通过虚拟的形式比特币已经可以买到现实生活中的所有的东西了，尽管政府现在还不承认，但是它已经很现实的存在了。但是很多人认为比特币是一个阴谋，是用后人的精力或财力为前人做事。也就是说现在我们对比特币这么热衷其实钱早被最早的人赚去了。

6/6

比特币与QQ币的区别：

比特币不属于任何一个国家或公司或团体，它广泛的存在于网络当中，目前可以和

任何一个国家的货币进行兑换，现在各个国家对它都很重视，虽然没有成为法定货币。

QQ币属于腾讯公司，现在腾讯公司大力推广这个QQ币，其它团体或公司很少有推广这个东西，因为这样不会给它带来任何利益。

比特币急速逼近7万美元到底背后谁在推动？

比特币背后肯定是M国，说白了是明着M金来收割，暗地里用比特币收购，很多暗网交易都是用比特币。这个东西不受监管完全可以给一个国家造成金融灾难和风险！

炒比特币犯法吗？请大神赐教？

不犯法，但是法律不支持拥有比特币，就是说你拥有比特币不管有多少，如果有一天亏损了，根本没有法律保护。

OK，关于比特币收购和比特币收购公司的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。